ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Γραφείο Διασύνδεσης του ΓΠΑ σε συνεργασία με το τμήμα Δασολογίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος που εδρεύει στο Καρπενήσι, διοργανώνει Ομαδικό Σεμινάριο με Τίτλο:

Το Επάγγελμα καθρεφτίζει κομμάτια του Εαυτού μας
Τα θέματα που θα συζητηθούν είναι τα παρακάτω:

· Τύποι Προσωπικότητας

· Οικογένεια και Διαμόρφωση Προσωπικότητας

· Επαγγελματικό Περιβάλλον - Εαυτός

Εισηγήτρια: Μηλιόρδου Αθηνά, Κλινικός Ψυχολόγος MSc

Το Ομαδικό Σεμινάριο θα διεξαχθεί την Παρασκευή 10/03/2023, ώρα: 11:00 π.μ - 12:00 μ.μ, στο Αμφιθέατρο του Τμήματος Δασολογίας & Δ.Φ.Π.  (Ισόγειο), στο Καρπενήσι.

Πρόκειται για Σεμινάριο Ενημέρωσης, Ευαισθητοποίησης & Βιωματικού Χαρακτήρα, το οποίο απευθύνεται σε όλους τους φοιτητές-τριες του τμήματος Δασολογίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος στο Καρπενήσι (καθώς και του πρώην ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας). 

Για να δηλώσετε συμμετοχή, στείλτε στο karfι@aua.gr αναγράφοντας: Ονοματεπώνυμο, Τμήμα, Έτος Σπουδών, Αριθμό Μητρώου & Ακαδημαϊκό e -mail.  

«Στο πλαίσιο της υλοποίησης της Πράξης «Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών» με Κωδικό ΟΠΣ 5045556, η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ)»
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